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ZADATAK 2.2

               SKOLSKA_GODINA ( IDSko,Semestar )

               KATEDRA ( IDKat, Naziv )

  v2      s1   RADNIK ( IDRad,Ime,Staz,MatBr ),StaJe,Zvanje ),IDKat )

          s1 X NASTAVNIK ( IDRad,Zvanje )

v3  v1         PREDMET ( IDPre,Naziv,Godina,Semestar,TrebaUslov ),IDKat ),IDRad ) 

      z2       STUDENT ( IDStu,Ime,Status,Godina ),Datum,Ocena,IDPre,IDRad )

               ROK ( IDRok,Naziv,DatumOd, DatumDo, IDSko )

               USLOV ( IDPre,IDStu,Datum,IDSko )

               ISPIT ( IDIsp,Datum,Vreme,IDRok,IDPre )

        z1     PRIJAVA ( IDIsp,IDStu,Datum ),IDRad )

        z1   X POLAGANJE ( IDPol,Ocena,IDIsp,IDStu,IDRad )

      z2     X DIPLOMSKI ( IDStu,Datum,Ocena,IDPre,IDRad )

    v1       X PRIPADA_P ( IDPre,IDKat )

  v2         X PRIPADA_N ( IDNas,IDKat,Datum )

v3           X PREDAJE ( IDPre,IDRad )

      SLUSA ( IDPre,IDStu )

ZADATAK 2.3

1)    * tabela STUDENT(*) + BrojPolozenihIspita,ZbirOcena sa DEFAULT 0

      * okidac AFTER INSERT ON POLAGANJE koji referise novi red i

        vrsi UPDATE odgovarajuceg reda u STUDENT

2)    * tabela PREDMET(*) + BrojPrijava sa DEFAULT 0

      * okidac AFTER INSERT ON PRIJAVA koji referise novi red, vrsi SELECT

        u ISPIT, i vrsi UPDATE odgovarajuceg reda u PREDMET

3)    * nova tabela STUDENT_PREDMET(IDStu,IDRad,ImeStu,ImeRad)

      * okidac AFTER INSERT ON POLAGANJE koji referise novi red i, ako kombinacija

        IDStu,IDRad vez ne postoji u STUDENT_PREDMET vrsi INSERT uz prethodni

        SELECT imena iz STUDENT i NASTAVNIK

ZADATAK 3.2

1)    Spajanje:  STUDENT --(IDStu)-> POLAGANJE

      Indeksi:   STUDENT:   sort(IDStu)

                 POLAGANJE: sort(IDStu,Ocena)

2)    Spajanje:  PREDMET --(IDPre)-> ISPIT --(IDIsp)-> PRIJAVA

      Indeksi:   PREDMET:   sort(IDPre)

                 ISPIT:     sort(IDPre)

                 PRIJAVA:   sort(IDIsp)

3)    Spajanje   NASTAVNIK <-(IDrad)-- POLAGANJE --(IDStu)--> STUDENT

      Indeksi:   POLAGANJE: sort(IDStu,IDRad)

                 NASTAVNIK: hash(IDrad) - vec ima

                 STUDENT:   hash(IDStu) - vec ima
